Cbipaapbs

Bo 2-11 gekaay aekabps daktnyeckas NpUTOYHOCTb K TOKTOrYy/IbCKOMY U
YapBaKCKOMY BogoOXpaHunmuwam bblla MeHblle NporHo3a COOTBETCTBEHHO Ha

3 MAH.M? 1 2 MAH.M3, K AHOMXKAHCKOMY BOJOXPaHUANLLY — MeHbLIe Ha 12 MaH.M3. K
BoZoXpaHunuLly «baxpu Toumk» NpuToK 6bin 60sbLUE MPOrHo3a Ha 59 MH.M3, Kk
LLlapfapuHCKOMY BOAOXPaHUAULLY - 60onblie Ha 129 MAH.M?,4eM 0Xnaanocb no
rpacdmnky BBO «Cbipaapbs».

O6bEM BoAbl B TOKTOrMYSIbCKOM BAXP. Ha KOHeL Aekanbl coctasun 10.8 kM3, B
AHAMKAHCKOM BAXp. — 0.79 kM3, B YapBakckoM Baxp. — 1.12 kM®, B BaxXp. «Baxpu
Tounk» — 2.9 km®, B LapaapuHckom Baxp. — 1.9 kM>.

dakTnyeckme nonyckm n3 TOKTOrynbCKOro u YapeBakCcKoro BogoxXpaHunuLy 6biam
6onblwe, yeM npeagycmaTpuBanocb rpacdumkom bBO «Cbipaapbs», COOTBETCTBEHHO Ha
29 1 25 MAH.M3. U3 AHAMXKAHCKOro BOAOXPaHUAULLA MONycK 6bi1 MeHbLue rpaduka
BBO Ha 29 mMnH.M3. U3 BogoxpaHunuwa «baxpn Tounk» — MeHblue Ha 48 MH.M3.

Ha yuyactke «TokToryn — baxpu Toumnk» dakTuyeckas sogornogava B Y3bekucrtaH
6bl1a MeHblUe NMMUTa Ha 3 MAH.M? (29 % OT NMMUTa Ha BoAo3abop). Kbiprbi3cTaHOM
BOA03ab0p He OCyLeCTBASAICA HE CMOTPS Ha BblAE/IEHHbIN NMMUT B pa3Mepe

0.86 M/H.M>. TaIXKMKMCTaHY IMMUT BbiAeNeH He 6bif1, HO hakTUYeckuin Boaosabop
coctasun 1.9 MAH.M3.

Ha yuyactke «baxpu Tounk — Lapaapa» daktndyeckas sogonogayvya sBKasaxcraH
6blna MeHblLe MMMMTa Ha 8 MAH.M? (48 % OT nuMUTa Ha Boao3abop). B Y3bekucraH
BoZonoaaya 6bi1a MeHblue MMUTa Ha 12 MiH.M? (13 %). TagXUKUCTaHy TUMUT
BblaeneH He 6bin n Boao3abop He oCcyLwecTBNANCS.



